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LOT #

1 Bundy Clock ( Time Clock ) To take up to 300 emplo

2 Cliff and Bunting lentall, maize and bean kibler

3 H Mackay Sunshine Gate

4 Garden piece from horse haymes & Hubs

5 Deep backed garden stool

6 3 Garden seats from farm machinery seats

7 Old  Farm machinery seat

8 Small Anvil on steel stand 'Record #11'

9 Gillies Master Hand  Lawn Edger

10 Hand operated Edger Lawn Mower

11 Planet Junior Garden Tiller

12 Planet #4 Junior Garden seed planter

FALKIRK
13 Camp Oven No legs fancy Lid 34cm

Albion
14 Camp Oven No Handle shorter legs 38cm dia

15 Camp Oven Long legged 32cm

16 Camp Oven Long legged 31cm

17 Enamelled Griddle

18 Cast Iron Griddle Pan 'Holcroft'

19 8 Metal/Tin Fry Pans different sizes

20 Large Enamelled Cast Iron Griddle

21 Kendrick & sons 8in Cast iron Fry Pan

22 3 Fry Pans Hanging, Folding Handle and oval shape

23 Metal Butter Churn " Sunrise "

25 Wooden Barrelled Butter Churn

26 Lister Milk Seperator, Hardly been used

27 Sit on Peddle chain driven  Grinder 'International

J Forbes  Sydney
28 Cast iron Bench ends with Fold up seat

29 Set buggy wheels,

30 Metal milk can

31 Set buggy wheels

LOT #

31a Set large buggy wheels, metal bands

32 Qty garden tools hoe, slasher

32a Axle with set solid tyred wheels

33 Qty garden tools 3 shovels and crow bar

34 Qty garden tools 2 garden forks and spade

35 5 metal Bow saws

36 Qty garden tools Shovel, Long handled loops etc

37 Gal Bath Tub

38 Trewella Jack - no pawls

39 Gal Bath Tub

40 Trolley Jack APAC

40a Railway Jack

41 Qty tools scythe heads etc

42 Old Wheel barrow wheel & sandstone grinding wheel

43 Kelso childrens wheel barrow

44 Childs wheel barrow

45 Scooter Cyclops

46 Trike with tray rusted

47 Larger sized Trike

48 Trike with back tray

49 Small Trike with tray

50 4 fishing rods - 2 are old fly rods

50a Five fishing rods

51 Wall Drill

52 Power take off pump and foot valve

53 Drum Pump rotary  'simac' No 3

54 Drum Pump 'Simac" No 1

55 Quantity taps on board

56 Board of mounted door locks

57 Board of Mounted Door Locks

58 Board of Mounted Door Locks

59 Board of Mounted Door Locks
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60 Board mounted with Taps and Pressure Gauges

61 Board of Mounted Taps

62 Mounted Taps on Timber

63 Board mounted with drills speed braces etc

64 Board mounted with various Hammers

65 Board mounted with various Hammers

66 Taps mounted on length of Timber

67 Dawn wind up bottle jack

68 Tub Various brass taps new and old

69 Box of various Screw drivers

70 Small box Various knives

71 Box of Wood markers

72 Small box of nut crackers

73 small qty Leather Markers

74 Box of Metal rules and squares

75 Qty of Various shoe horns most advertising

76 Box of Compasses and measures

77 Small box of unusual Tools

78 Box of braces and bits

79 Box of Bottle openers mostly advertising

80 Box of corks screws and bottle openers

81 Box of advertising ash trays

82 Box of cement trowels and scrapers

83 Large Set of Scales with grain scoop & some weight

84 Box Cast pieces Trivet and Kettle

85 Large set of steel yard scales

86 Small set of Balance scales 'Metters' tray & wiegh

87 Large spring balance salters scales 50pound

88 Set of egg scales later version

89 Salters clock face spring balance. 250 pound

90 Set of brass Fish Scales. 8 pound

91 Set of Gold Scales

92 Salters brass faced Scales 20pound by 1 oz

93 Small set of Steel yard scales

94 Cased set of Gold scales with some weights

NSW Standard Chondrometer, made by Franklins Sydney
95 Set of Wheat scales in its own box

LOT #

96 Small Brass set of eggs scales missing egg holder

97 Bucket of weights

98 Hand held gold scales with q'ty weights, inc. troy

99 Quantity large weights, inc. a Furphy

100 Coal Iron nickle plated with rooster

Fletcher Russell LIMd Warrincton
101 Gas Iron with copper hand protector

A & C Clark & Co Wolver Hampton 6 1/2
102 Coal Iron

103 Coal Iron large with rooster

103a Kerosene, single burner, heater

104 3 metal trivets 2 T Johnson No2 & 1 a horse shoe

105 Two metal trivets, Colebrookdale & Enterprise

106 Two metal trivets, one with sun face, rare & fancy

107 Spirit iron - Globe, with red body

107a Wooden sleeve ironing board

A.Simpson & Son Lts. Laundry Sleeve Board.
107b Wooden and metal sleeve ironing board

108 Coleman spirit iron, blue colour with trivet

109 Gas iron - Clark's Fairy Gas Iron

110 Quantity metal trivets

111 Flat iron  Silvester No 7

112 Comfort Self Heating iron

113 Electric hair tongs heater

114 Quantity hair curling tongs

115 Sunbeam electric iron in original rusty metal box

116 Traveller's electric iron in bag - Alti

117 Travelling electric iron - Walmac, in leather case

118 Globe Trotter Falks electric travelling iron

119 Travelling iron in carrying bag, Birko

120 Travelling electric iron in carrying bag - Essco

120a Travelling Empire trouser presser

Clayton Lewis & Miller
121 Travelling electric iron in original cardboard box

122 Flat iron - Globe Point Iron

122a Two burner enamelled Beatrice Heater No 33

123 Petrol iron, pumpless

124 Gas iron - B Gas Iron, James, Keith & Blackman
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125 Aladdin Kerosene iron, blue with original box

126 Hotpoint electric in original box

127 Tilley kerosene iron in original box

128 Crown Plaiter American Machine Co, 1ft wide

129 Two minature irons one swan shaped with trivet

129a Anchor brand clothes mangle

129b Fancy handwasher pother

129c Simplex No 6 pother

The British Vacuum Washer Co., Islington, Liverpool
129d The Swiftsure pother

130 Soldering iron blow torch, iron attached Sievert

131 Smaragdin G.Batrthel Blow torch, 11.5 inches tall

132 Blow torch B.A.Hjorth Stockholm, 13 inches tall

132a Kelco Kelite Stamford Blow Torch 8.5"

133 Blow torch Huffman No 4 -  9.5" tall

134 Blow torch Turner Baffle Safety Release 10" tall

135 Blow torch bottom fill, 9 inches tall

136 Blow torch Vesta FJ Pariss 8 inches tall

137 Blow torch Tiny Sievert 5 inches tall

138 Blow torch Darlton, 10 inches tall

139 Blow torch  Sievert, 14 inches tall

140 Blow torch, Monitor, 15 inches tall

Also Blow Torch News
140a MacPhersons  Information on Blow Torches

141 Large spanner, Daniel Harvey, Box Hill

142 First World War hand chain saw

143 Two hand saws

144 Quantity small saws

145 Quantity small mortice, and dovetail saws

146 Two dovetail saws - one  J.Tyzack

147 Two meat saws - Greg Steel,  and Kaufmann

148 Quantity various hammers

149 Rope maker

149a Box of Padlocks

150 Lapport Record sharpening stone in box

151 Brass stirrup pump with pressure gauge

152 Box lot Plane parts, etc

LOT #

153 Wooden carry box with Plane bits

154 box sundry items inc plumb bobs, chisel, tap, etc

155 Knife cleaner Roche & co, New wooden cover - as is

plus two wooden and brass levels
156 Three unusual wooden planes, incomplete

plus two screw drivers, one brass
157 Large wood turning chisel in original box

158 Tool box with sundry items

Barco Adjustable wrench with reversable jaws and Eifel Flash Plier rench with t
jaws and booklet

159 Two shifting spanners

160 Wells Engineers Lamp  No 4

161 Quantity thermometers, some for steam engines

162 Box of leather working tools

163 Leather pistol holster WW1 1917

164 McPhersons rev counter in original box

165 Engine Tool (Original defect finder)

166 Quantity rulers, etc + Mathesons Timber Reckoner

167 War Dept horseshoe carrier with nail section

168 Quantity pocket knives

168a Quantity of pocket knives

169 Quantity pocket knives

169a Quantity pocket knives

169b Two shelf revolving display case

One is a Grafting/Bleeding knife
169c Three pocket knives  - Joseph Rogers

170 Buggy lamp in restored condition,  shaped glass

170a Quantity buggy spanners

171 Pair buggy lamps, original condition

172 Pair buggy lamps with polished brass, Slack Bros.

173 Cow bell 6.25 inches  tall

174 Cast iron school bell

175 Brass camel bell - 3.5 inches tall

176 Two camel bells, one bronze, 2.75" & 3.25"

177 Quantity bells, inc brass school bell

178 Two condamine shaped bells, 3.75 inches

179 Brass shop door bell

180 Two cow bells,bronzed metal, 3.5 inches tall
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181 Two metal cow bells, one bronzed, 4 inches tall

182 Two metal cow bells one  5 ' (rough)  & one  5'5"

183 Bronzed metal cow bell 6.5 inches tall

184 Large bronzed metal cow bell, 8.5 inches

185 Leather apron

186 Two eight inch draw knives, one with no handless

187 Two spoke shaves -  Stanley- Blost (unusual)

188 Unusual spoke shave Stanley No 67

189 Fancy handles spoke shave - Prestons Patent

190 Unusual double bladed spoke shave - Glosta

191 Unusual spoke shave,  double bladed, No 60

192 Unsual spoke shave - Stanley 55

193 Boxed set cutters for Stanley 45??

194 Thumb plane, Simpson.   6 inch length

195 Thumb plane, No 90.  4.5" length

196 Wooden box plane - 22inch length

197 Box lot plane parts

198 Three draw knives - 8 - 10 -12 inch

199 Four wooden handled spoke shaves

200 Box wooden planes

201 Two spokes shaves - no blades, Stanley 64 & 66

202 Two metal Stanley spoke shaves 64, one no plate

203 Two spoke shaves, one Snell Artherton

204 Stanley spoke shave No 151

205 Record No 52 spoke shave

206 Three curved spoke shaves, Artherton Snell (2)

207 2 mini wooden planes, Multicraft,  and Darex

208 Two metal spoke shaves - one is No 52

209 Two Metal planes - SCH+T No 51  & Seymour & Sons

210 Aluminum handled spoke plane - The Wonder

211 Mini draw plane for violins, 5 inch

212 Butt plane No 130 - two way plane

213 Stanley 12-100 metal plane, RB10 a/f

214 Stanley RB10 metal plane,

215 Stanley Bailey no 4.5 metal plane

216 Two metal planes Turner No 4 and Pope No 4

LOT #

217 Metal plane, Record No 03

218 Dowel shaving Bit

219 Adjustable Dowel shaving Bit

220 Spoke shaving tapering end Bit

221 Two markers, wood and brass C.Bryant

222 Two markers, wood and brass, C.Gault

223 Two markers wood and brass

224 Stanley No 30 Measure Marker

225 Three wooden box planes all 17 inches

226 Two wooden box planes - one Robson 21.5" & 22"

227 Stanley Thumb plane, 90J - 5 inches

228 Small brass bodied thumb plane - 6 inches

229 Boxed metal thumb plane, Stanley 90

230 Stanley Bailey plane No 4.5 in box

231 Metal plane in original box, Anchor No 120

232 Marples plane M44 Plough, with 8 cutters

233 Sargeant Plough plane with 54 cutters & attachment

234 Three blacksmith's tongs

235 Two large pipe cutters

236 Set folding wire cutters, war model

237 Quantity old spanners

238 Quantity of clamps, augers, etc

239 Tool box with brace and bits and tools

240 Tool box with cement tools and hack saws

241 Box lot carburettors, etc

241a Rega Back pack garden sprayer

242 Two boxes antique furniture fittings

containing hinges, bolts, etc
242a set 12 singer sewing machine drawers

243 Two Tilley pressure lights (no glass)

244 Road warning light

245 Verandah wall light

one is from George Street, Redfern Sydney (a/f)
246 Two railway guards lights, one a/f

247 Hurricane lantern, double rings

248 Antique road/railway light

249 Hurricane lamp Landora, Australia
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250 Hurricane lantern, Frowo, with red glass

251 Brass candle storm light

252 Pressure light - Butterfly - no glass

253 Kerosene night light, large

254 Pressure heater, kerosene, Kopson

255 NSW Railway Station light

256 Deutz Kerosene hurricane light, Victor

257 Small road warning light

258 Old time brass car light, Lucas, a/f glass

259 Large candle storm light

260 Small brass boatlight

261 Kerosene pressure heater

262 Candle storm light

263 Old kerosene car light, cracked glass

264 Metal kerosene light

265 NSW train light

266 Old carbide bike light Calcia King, Jos Lucas

267 Carbide bike light P&H, No 22 Dictator

268 Metal wheel operated tobacco cutter

269 Small wooden and metal tobacco cutter

270 Large wheel operated  CI tobacco  plug cutter

271 Wooden and metal tobacco plug cutter

Multi coloured "Justus Van Maurik's" Opra Cigars, some light peeling 90%
276 Tobacco Tin

Multi Coloured WD & HO Wills Gold Flake Honey Dew Cigarettes. 50 Cigaret
to lable 90%

277 Tobacco Tin

The Cleopatra Cigarette  Company,  Multi coloured.  Some scuffing and markin
278 Cigarette Tin

Multi Coloured, Standard Tobacco, some spotting and marking 85%
279 Tobacco Tin

Sarony Cigarettes 50s Multi Coloured some marking around edge 90%
280 Cigarette Tin

Gold Shore Cut Plug Tobacco Smoking or Chewing. Multi Coloured with picto
and marked 85%

281 Tin Tobacco Box

Players Navy Mixture Multi Coloured with pictorial of sailor and ships, scuffed 
85%

282 Tobacco Tin

LOT #

Turf, Log Cabin and Ardath, Turf and Log Cabin 95% other 80%
283 Tobacco Tins x3

Gold Flake Assoiciated Tobacco Manufactures, Yellow, red and brown with fe
284 Tobacco Tin

Elizabethan Mixture with pictorial of sailing boat, few minor marks 95%
285 Tobacco Tin

Both Craven A one Red background 50s other Green background 20s, both mar
286 Cigarette Tins x2

Havelock, Town Talk, State Expressx3, Welcome Nugget and Capstan. Ave 80
287 Tobacco and Cigarette tins x7

State Express Cigarettes Yellow and Gold other is Van Rossem's Piped Tobacc
90%

288 Tobacco and Cigarette Tins x2

Grand Cut Virginia, Debretts and Henri Wintermans. Scuffed and marked 90-9
289 Tobacco and Cigarette Tins x3

Temple Bar, Private Seal and Edgeworth, all have scuffs and marks 85-90%
290 Tobacco Tins x3

Ritmeester with multi coloured pictorial of man and Horse some marks 95%
291 Cigarette Tin x2

Yatcht ready rub fine cut Virginia tobacco with pictorial of yacht and hand with
some scuffs and dirty tape to front, 80%

292 Tobacco Tin

Both Champion Ruby one Round 90% other rectangular spotted and 85% both 
coloured with pictorial of warrior.

293 Tobacco Tins x2

Both Rothmans. one King Size embossed 200s other is DeLuxe Pall Mall 20s
294 Cigarette Tinx2

Both 'Opal' Tobacco Mulri Coloured 1 1/4 ozs tins with some scuffs and marks 
295 Tobacco Tin x two

Both Havelock, one round silver, yellow on red  Special Havelock smoking mix
stain on one side with some spotting 80% other Aromatic havelock fine cut whi
small dent to top with scratches and marks 85%

296 Tobacco Tins x2

All Champion Ruby, 3 are ready rubbed fine cut tobacco all scuffed and marked
other is Highest Grade Cut Tobacco with some marks 90%

297 Tobacco Tins x4

Crown and Corner mild-medium. a Red and Gold On Blue rectangular tin with 
and marks 85-90%

298 Tobacco Tin

All Town Talk. 2 are retangular Mild tobacco with one Blue and Other Red wit
90-95% othe round medium tobacco marked scuffed 80%

299 Tobacco Tins x3
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Two kingsize Garan, one Capstan Navy Cut and one Capstan Special Mild.  VG
300 Four packets cigarettes

Ritmeester Mild, 20.  Yellow tin, 95%
301 Cigar Tin

The Greys, 100.  Pictorial of horse and drummer.   Spotted and marked, 90%
302 Cigarette tin

All in good order
303 Five Champion Tobacco Plugs

304 50 boxed packets State Express Cigarettes, 333

Red 50's; Gold 50's, Red 20's.  90-95%
305 Three Benson and Hensons  Cigarette tins

Multi coloured tin celebrating Royal Silver Jubilee Commeration.  Old Holborn
VGC

306 Tobacco tin

Miranda's Dream Cigarettes. Multi coloured.  20.  Scratched, marked, 80-85%
307 Cigarette tin

BVD Extra Mild Virginia Cirgaretts, Red and cream tin, kangaroo and lion tm. 
and marks.  95%

308 Cigarette tin - upright can

Craven 'A'  Red can with cat tm.  Few marks,  95%
309 Cigarette tin - upright

One 50's and two 20's.  One made especially for ANA.  80% and 2 - 95%
310 Three Benson and Hedges cigrette tins

Both pictorial of man on horse.  150's and 15's.  Larger tin worn 85% and small
311 Two Country Life cigarette tins

312 Four Champion Tobacco Plugs

All Log Cabin tins.
313 Door Stop made from cigarette tin lids

314 Bakelite cigarette dispenser with kookaburra

315 Wooden cigarette dispenser with duck

316 Slasher - Brades

Skilsby
317 Unusual tool - hammer/adze head   (Skilsby?)

318 Slasher

319 Long bladed mattock, blacksmith made

320 Adze with medium pole - R.Underwood

321 Blacksmith made narrow bladed adze

322 Axe-  Elwell 4lb.

323 Small broad axe - True Temper USA

324 Small tomahawk

LOT #

325 Case axe

326 Unusual axe

327 Kelly hand made axe

328 Unusual axe with harp and diamond tm  HWC60

329 Broad axe - D Sharp

330 Large tomahawk, crown tm, made in Sweden

331 Axe - Kelly World's Finest, made in Dandenong

332 Unusual broadaxe - Ward

333 Small blacksmith forged adze

334 Double sided axe Collins

335 Mortice axe blacksmith made -Robt Sorby, kangaroo

336 Blacksmith made mortice axe

337 Kelly axe, Dandenong

338 Tomahawk No 542 SEC

339 Axe -Kelly Axe Tool Co, Canada

340 Unusual blacksmith made axe

341 Broadaxe - Robt Sorby

342 Long bladed broadaxe, Robt Sorby

343 Kelly Super Cut axe

344 Broad axe - Jucladan

345 Cutting down axe T.Williams

346 Brade's digging tool

347 Four tomahawk heads

348 Tomahawk head Brades Co., No 4

349 Tomahawk head  - Vaughan

350 Unusual tomahawk head - 1000

351 Unusual tomahawk head - Tol odr 600

352 Case axe head

353 Brades case axe head

354 Case axe head

355 Brades Co. No 1 tomahawk head

356 True Temper Kelly Perfect double headed axe

357 Multi purpose axe - China

358 Two adze heads - one Hi test.  Both medium pole

359 Adze - wide blade,  no pole.  Brades Made in Eng

360 Slasher - 10 inch
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361 Adze, short pole - Gilpin, crossed axes tm

362 Adze short pole - Rob Sorby with kangaroo tm

363 Broad axe

364 Broad axe - R. King

365 Axe - Kelly, with man swinging axe

366 Axe - Snedden Knock About, 2kg, kangaroo tm

367 Axe - Kelly Waratah Axe, with impressed waratah

368 6ft 6inch cross cut saw

369 Wooden saw sharpening vice

370 Rabbit trap Oneida jump trap

371 6 Rabbit traps inc. Bunyip, Griffiths, Platypus

372 Small folding dog trap H.Lane -  49 cms, 16 cm jaw

373 Rabbit trap - Star and moon, 12 cm jaw

374 Rabbit trap  Acme,  Adelaide

375 Rabbit trap  Royal Auto, no spring under plate

376 Rabbit trap  Bunyip Regd, no chain and peg

377 Rabbit trap  Royal Auto, complete

378 Rabbit trap  Double spring jump trap, H in plate

379 Rabbit trap  Double flat spring, Victor

380 Rabbit trap  Double spring Victor, coil spring

381 Rabbit trap  Double flat spring Victor

382 Rabbit trap  Dad's Special

383 Rabbit trap Victor jump trap, single flat spring

384 Rabbit trap  Vampire

385 Rabbit trap Sure Grip, 1920

386 Rabbit trap  Lane 47, with folded edge plate

387 Rabbit trap Victor 10

388 Rabbit trap  H.Tonks, bird's claw tm

389 Rabbit trap  Sure Grip

390 Rabbit trap  S.Griffiths ***XL no chain or peg

391 Rabbit trap  Gamekeeper, gamesman tm

392 Rabbit trap  Buzzard

393 Rabbit trap  Lane, with different spade

394 Rabbit trap Defiance X

395 Rabbit trap  Downie

396 Rabbit trap  Victor 10

LOT #

397 Box Lane's rabbit traps

398 Three traps, Griffiths (2), and Bunyip

399 Box rabbit traps, Victors, etc

400 Two Rabbit traps - Platypus

401 Four Victor 10's rabbit traps

402 Rabbit trap  J.C Fleur de Lie

403 Rabbit trap  Acme, Adelaide, trimmed plate

404 Rabbit trap  Sidebotham, no latch

405 Rabbit Jump trap coil spring Two Trigger

406 Rabbit jump trap, square style

407 Rabbit jump trap - Oneida

408 Rabbit trap   Lassiter's Special

409 Rabbit trap - Austral

410 Rabbit trap - Tiger

411 Rabbit trap - Acorn

412 Rabbit trap setter, no handle

413 Rabbit trap setter, Trojan

414 Rabbit trap setter, Plumb, Aust.

415 Rabbit trap setter

416 Dog trap, folding Roberts, shield tm 71cm jaw 27cm

417 Folding Lane's dog trap, 57 cm jaw 20 cm

Pollard Distributer, Nox-all.  Manufactured by H.H.Hinds, Sydney, Melbourne
418 Rabbit poison layer

418a S.A.P. Rabbit Poisoner 24 x 2lbs.  Wooden box side

Calcid Briquette Fumigator No 467.  Mady by Houghton and Byrne Pest Destro
419 Rabbit fumigator

420 Two old tins - Rawleighs Fly Killer

420a Two metal flyer sprayers - one Rega

421 Cooper's Milk Oil tin Sheep Dip

422 Vet horn protector

One is a Wolseley
423 Three shearers pocket screwdrivers

441 Board with mounted door locks

442 Board of mounted door locks

443 Four antique shifting spanners - one King Dick

444 Box lot various antique pliers

445 Board mounted with brass taps
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Vice can be moved to various angles when mounted on bench
446 Saw sharpening vice - Joblin,

447 Set war time folding wire cutters

448 Four brass plumb bobs

449 Brass and wooden small level - F R Low

450 Small unusual shifter, 6 inch, Buffalo, USA

451 Steel measure with level & multi use angles

452 Wooden and brass marker - J. Upton

452a Small display case

453 Box bottle  openers

454 Quantity antique saw sets

455 Board mounted with brass and metal taps

456 Two antique tennis racquets

457 Companion kerosene stove

458 Unusual small kerosene stove - Burmos

459 Large bucket brass taps, etc.

460 Two cash boxes

461 Box antique metal and brass padlocks most with key

462 Box of various keys

463 Box of plier type tools

464 Unusual wire puller

465 Old time bush walking stick

466 Kerosene pressure stove - Bat

467 Unusual gasoline burner stove

468 Old time wooden till

469 Set pipe spanners with rachet handle in wooden box

470 Explosive nail gun

471 Impact fastening gun in box

472 Small tricycle with horse head

473 Child's rocker with aeroplane wing

474 Solid wheeled tricycle

475 Hi Speed scooter

476 Tricycle with tray Pilgrim Hi Speed

477 Child's metal wheel barrow

478 Rocker with kangaroo - Hills

479 Cast iron toy sewing machine Peter Pan

480 Metal toy sewing machine - Vulcan Senior

LOT #

481 Plastic toy sewing machine - Vulcan Junior

482 Tin child's sewing machine

483 Peter Pan Model 1 cast iron sewing machine

484 Metal toy sewing machine, Vulcan, fair condition

485 Peter Pan Model 0 cast iron sewing machine

485a Fancy boxed Sayonia hand sewing machine

486 Enterprise food press

487 Cyclone corn sheller

488 Set quadrant scales, brass and iron

489 Small set egg  scales

490 Set enamel faced Salter kitchen scales

491 Large set balance scales

492 Set brass faced scales to weigh up to 100lbs

493 Salters pocket balance scales, with dish

494 Set spring scales, Salters Improved, weigh 20 lbs

495 Salters spring balance scales. weigh 300lb

496 Set steelyard scales

497 Set bar balance scales,  brass weights, Wedderburn

inc. A Little Salmon Fish scales
498 Six sets small spring balance scales

499 Hand forged gambrel

500 Fowlers Vacola Juicer

501 Universal Meat Chopper

502 Sausage making machine - Lovelock, London

503 Salt brine pump machine

504 Antique sausage machine

505 Old time Hecla food heater

506 Cherry T1 Butter churn

507 Metal butter churn -  Diabol, complete

508 Basant 3 ice cream maker

509 Butter cutting machine

510 Glass butter churn

511 Metal cylinder butter churn

512 Glass butter churn - The Blow

513 Small glass butter churn

514 Large metal butter churn - Diabol

515 Kangaroo butter churn, Minute H.H.Hinds
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516 Superb 6 gall fountain - T.Holcroft, Wolverhampton

517 CI kettle L..Pugh, 6 qts., Fancy lid

Cohoe & Walster, Maker, Junee
518 CI back plate for fireplace

519 Early Kooka oven door panel

520 Metters Kooka oven door panel

521 Small wooden coffee grinder

522 Metal Universal Coffee Mill 110, Feb, 1905

523 Wall or table mount coffee grinder, Beatrice No3

524 Enterprise Coffee grinder, No 50

The purchaser to be the highest bidder.  Any dispute arising as to the 
bidder is to be determined by the Auctioneer who may re-offer any d
for sale.  The Auctioneer reserves the right to refuse any bid or bid o
of clients.  
Whilst every care is taken, The Auctioneer does not accept responsib
items described incorrectly either in the catalogue or at the auction.  
Intending purchasers are encouraged to take advantage of the time gi
goods prior to auction commencing.  The Auctioneer is merely the a
vendor in respect of the sale of goods.  The Auctioneer shall not be li
any default of the purchaser or vendor.  The Auctioneer shall not be l
any loss or damage to the goods left in his care by vendors or purcha
Auctioneer gives no warranties in respect of these matters and no lot
returned to the Auctioneer.  
A buyer's premium of 13.75% will operate at this auction.  This inclu
GST on the premium only.  This means that for each $10 bid an addi
$1.37 will  be incurred.  For those lots which attract a GST, the GST 
included in the hammer price.
Bidders who wish to make an absentee bid are advised to contact Au
phone 0433247438 or email parrotcreek@bigpond.com   prior to auc


